
EKO DAN V MEŽICI 

 

V ponedeljek, 24. junija, od 9.00 – 17.00 ure    

vas vabimo na EKO DAN 2013, 

pred Narodni dom v Mežici 

Ekološko tržnico z EKO dogodki, ki bodo zanimivo popestrili in obogatili naše znanje o ekološkem 

kmetovanju in zdravem načinu življenja organizira Občina Mežica in Združenje ekoloških 

pridelovalcev in predelovalcev Deteljica v sklopu prireditev Mežiškega poletja. 

Sodelovali bodo: ekološki kmetje s svojo ponudbo, Društvo Ajda Koroška, Koronarni klub in 

Društvo diabetikov Mežiške doline, nekaj stojnic bo tudi s Certifikati domače obrti iz naravnih 

materialov, Oprema Ravne na Koroškem d.o.o. bo predstavila EKO avto Čebelica, .. 

Poskrbeli pa smo tudi za kulturni program s katerim nas bodo skozi cel dan razveseljevali: Vrtec 

Mežica, Literarno kulturno društvo Beseda Dravograd, Mitja Šipek in posamezni domačini, Vokalna 

skupina Rute in Ansambel Planinskega društva Dravograd; Stare sablje, Mežiški harmonikaši , OŠ 

Črna na Koroškem in OŠ Mežica s fotografijami fotonatečaja na temo, Narava in človek. Zaveznika. 

Med 9.00 in 14.00 uro pa bo v mali dvorani Narodnega doma Mežica predstavitev triletnega 

programa Bio užitek, ki ga sofinancirata Evropska unija in Republika Slovenija v okviru Zveze  

združenj ekoloških kmetov Slovenije – Zveza Biodar.                                                                                      

S programom Bio užitek širši javnosti predstavljamo ekološko kmetijstvo, njegove tehnologije in 

ekološko pridelana živila. Cilj programa je spodbujati potrošnike k večji porabi ekološko pridelane 

hrane, ki je pristna, sveža, okusna in je potrošnikom v užitek.     

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite:                                                                                                           

- Občina Mežica,                                                                                                                                                            

- Združenje ekoloških pridelovalcev in predelovalcev Deteljica 

  

 

 


